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Tábory na Běluni pořádáme již řadu let.

Tábořiště je vybaveno kuchyní, jídelnou a srubem s klubovnou pro deštivé počasí. Naše tábory přispívají k využití volného času dětí v době hlavních prázdnin.
Táborová základna BĚLUŇ se nachází v katastru obce Brzice. Je uprostřed lesa, na louce, kde si malí i velcí kamarádi společnými silami na začátku prázdnin postaví své plátěné přístřešky – stany typu A s podsadou. 
Všechny ostatní táborové stavby nám pomohou zbudovat naši vedoucí a instruktoři. Elektrický proud zde nemáme, vaříme si sami společně s našimi dospělými kamarády v táborové kuchyni, která je součástí táborového srubu.
Toalety – latríny stojí kousek v lese, na mytí používáme vodu z přilehlého potoka a pitnou vodu z pramene. I sprcha se v našich přírodních podmínkách nalezne a to i s teplou vodou.
Cílem našeho stanového tábora je naleznout v srdci každého účastníka kousek místa k získání nových kamarádů, navázání nového přátelství, děti se učí vzájemnému porozumění.
Naučí se i základům rozdělávání ohně a vaření jednoduchého jídla, rozeznat přírodniny v okolí tábořiště, jak se správně chovat v přírodě, Morseovu abecedu, uzle a jejich využití, jednoduché šifry, trochu zdravovědy a jak pomoci druhému v nebezpečí.
Mnoho her a soutěží čeká na děti, ale i na jejich vedoucí, kteří se aktivně do her s dětmi zapojují.
K tradičním hrám již patří Hra náhod, Lovci orchidejí, Dřevorubecký víceboj, Volfovy hry, Safari, Medvědi, Pevnost Boyard, Trophy a mnoho dalších.
Neodmyslitelně k našemu táboru patří táborové ohně, kde si zazpíváme písně ze zpěvníčku, který děti v průběhu tábora získají.
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Realizováno za podpory MŠMT

 

 



					Akce


Promítání 2024

27. Ledna 2024 Dům dětí a mládeže Jednička (DDM)

od 13:00 do 16:00

 

ODDÍL

TERMÍN SCHŮZEK

9. února 2024

23. února 2024

INFO !!

TÁBOR 2024

celotáborová hra: Večerníček

termín: 29. června až 13. července
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